**GLAM**GLOW

## CEHUA策划

2015年6月12日 星期五 编辑 孙婷 | 组版 方芳 | 校对 刘洁



和许多化妆品品牌创始人一样,Jo Malone的母亲也在美容院工作。Jo从小就 学着自己调配香水,长大后,她白天在花店工 作,晚上在自家厨房为人做脸。一次,她调制 了一种肉豆蔻和姜花香型的浴油送给客户, 没想到却大受欢迎,有人为了开 party 一下 子就买了100瓶,结果参加 party 的客人中 有86个向 Jo购买同样的浴油。

此后,Jo开始正式研制香水,虽然她根本没有受过这方面的训练;或许正因为她没有受过正规训练,她的香水自成一格。与其他名家香水比,Jo Malone的香水香调非常简单,往往只有一、两种主打香调。她最喜欢使用的是柑橘和香根草等香型,经常将这些香味层层叠加。

Jo Malone的香水得到了纽约高档百货商店Bergdorf Goodman老板的赏识,打进了这家顶级奢侈品商店。很快,雅诗兰黛收购了Jo Malone公司的大部分股份,但为她保留了董事长和创意总监的职位。

评语:(红玫瑰)我有一瓶玫瑰香水,每次都涂,就算我在电梯,就算我在餐厅,候机室,在飞机上,什么地方都会有人跑来,而且男生、女生、老的、嫩的(笑),全部跑过来问,小姐,哇!好香好迷人。而且曾经有男朋友在我涂完那个香水之后,第二次拥抱说,"哇,我的玫瑰。"——章小蕙

(Earl Grey & Cucumber 伯爵茶与小黄瓜)个人感觉这支非常完美地围绕了伯爵茶的主题,却也没有太过直接的呈现伯爵茶与黄瓜的味道。伯爵茶众所周知,惯以红茶克奇调也的确混合了此类水果皮油脂香味,这支的前调也的确混合了此类水果的气味儿,不过刚喷出时,会出现类似胡椒的略微呛人的味道,几秒钟后消失,渐渐柔和。中调暖而中性,带有一丝微苦,应该就是香料表里所标明的当归。基调里用香草代替了伯爵茶里习惯加入的牛奶,让味道转变为香甜的同时不会太过娇嗔。之前看到过一些评论,说这支是老外眼中所理解的茶

香。的确,它不带有一点儿东方人 印象里茶的感觉,但我觉得,它也没 有很直观的表现出伯爵茶的味道, 这点儿含蓄的韵味,应该也是对东 方印象的解读吧。

----Alone



## 2 OLIVE 杯子塑型面膜 1 â/35 元

推荐人:小白鼠Nina

韩国最近热卖的新式面膜,一共只有金盏花、茶树、薰衣草等五种。一盒打开,把水加到一半的位置,然后用里面配送的搅拌棒去搅拌后,迅速涂到脸上,因为手慢的话,会导致后面膏体凝固。15到20分钟后撕掉,撕下后是像石膏一样的面具。

评语:量很大,感觉可以涂三张脸,这个要涂很厚,涂的薄就真的很不好撕。用完脸真的很润很舒服,但太大一瓶,不能放第二天再使用啊。除非一次少稀释一点,用多少稀释多少。

## 3 Kate Somerville 祛痘消痘水

Kate 是美国最近很火爆畅销的品牌,走皮肤科专家路线,在加拿大和美国各大美容论坛上均谈论得很火。这款祛痘消痘水含10%精纯高浓度硫磺,迅速吸干痘痘,消炎杀菌,并预防痘痘再生。用前确保溶液静置分层,不要摇匀。早或晚上洁面后用干净的棉棒蘸取下层粉色液体。直接用在痘痘患处,每天一次即可。

评价:这个产品经我多年试用化妆品的 经验告诉我含有水杨酸,所以一定要做好保 湿工作,蜕皮那是肯定的,但是不厉害,对于 挤痘后的蜕皮这又算什么呢,对吧。



4 GlamGlow系列面膜 50ml/360元 推荐人·新浪博主比比赛的小窝

GlamGlow的创始人 Glenn与 Shannon Dellimore,他们来自好莱坞,是很多国际明星的好友。有一天,某位明星要求这对夫妻朋友为他打造一款上镜前的急救面膜,效果等同300美金的脸部美容 SPA,于是他们的第一款 GlamGlow 面膜在2009年就这样诞生了。自此,GlamGlow专供给福克斯及环球影视公司的制片人给艺人上镜前使用,因为其神奇的急救效果,逐渐被众多的名媛和美容院所知悉并青睐。

评价:这个每次敷我都觉得很奇妙,里面那个面膜是混合树叶吧,真的有种泥土的感觉,刚敷的时候有些许凉凉的感觉,过一会儿有一点点发热感,磨砂颗粒很明显,具备去角质效果,我自己是觉得磨起来挺痛的,比较容易干燥,干皮、敏感皮肤慎用,去黑头大概只能去掉表面的那些,效果没那么好,但是去粉刺、去闭口以及收毛孔效果还不错。

Eve Lom 卸妆洁面膏 200ml/1065元 推荐人:网友奥特曼与郁金香

Eve Lom本人在英国开了一个 Facial salon,若要她本人做一次护理要100英镑,但顾客仍然不介意等上一至三个月,就是为在让她那如有魔法般的手透过 Eve Lom的产品做一次按摩护理。对 Eve来说,涂抹在皮肤上的东西越少越好,她所推介的护肤系统简约有效,强调清洁和去角质,这就是 Evw Lom的美肌之道。

评价:连续使用一周,按官方要求均匀涂抹全脸呈油状, 用热水浸透配套的洁面巾热敷于脸部重复三次,脸部油状洁 面膏被乳化,再用洁面巾洗掉,脸超嫩超干净,毛孔也变小,立 即想购入大瓶。



## Mario Badescu Silver Powder 速效吸油去黑头粉 29ml/140元

推荐人:美容编辑林霄白

如今这个小白罐被称为美国最畅销的去黑头神器,被众多明星热爱,成分天然,孕妇也可以用。值得注意的是,因为产品热门,某宝上也出现了假货,最好找靠谱的代购。

评语:这个我每周使用1-2次,先洗干净肌肤,最好用热水,让毛孔充分打开,然后用湿的棉花棒沾取,擦在鼻子上,不用抹太厚,因为它其实也挂不住,粉很滑的。然后,再用棉棒好好的按压一下,让这个粉能够完全进入到毛孔里。停留10-15分钟。用沾满爽肤水的海绵擦去就可以了。这个效果真的是很不错,我觉得我的鼻子瞬间干净了许多。